
 

 

 

 

 

 

Datum : Dinsdag 21 november 2023 

 

Tijd : 19.00 uur  -  20.15 uur gezamenlijk met de 3 scholen 

   20.15 uur  -  20.45 uur per school 

 

Locatie : De Linde, Macharen  

 

Wie : M.R. De Linde: Valentijn Balsters, Job Neijenhuyzen en Jan Megens. 

   M.R. St Lambertus: Kitty Hendriks ,Nancy van Boekel, Anja van Hintum, Ferry Walters en Koen 

van Dorst 

   M.R. Klim Op: Kitty Hendriks, Manon van Summeren, Karin Adema en Jacqueline Snellen 

 

    Directeur : Conrad Sommerdijk. 

 

Afgemeld : Michelle Schevelier  

 

Voorzitter :  Job Neijenhuyzen 

Notulist :  Jan Megens en Job Neijenhuyzen 

 

Agenda gezamenlijk deel (in aanwezigheid van de directeur) 

 Agendapunten: Uitvoerende 

1. 1 Opening 

Conrad opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

Voorzitter 

2.  Vaststellen notulen 18 september 

Geen opmerkingen. Notulen worden goedgekeurd en vastgesteld. 

Voorzitter 

3.  Mededelingen 

- Manon stopt per 1 februari op De Klim Op in Megen en gaat naar Oijen om daar les te 

geven. 

- Ontwikkelingen 112 poule / kernleerkracht. 3 kern leerkrachten gevonden in scholen in de 

regio die in het geval van calamiteiten opgeroepen en ingezet kunnen worden. Indien er 

niets bijzonders is zijn zij gewoon werkzaam op hun vaste school.   

- Ontwikkelingen vacature De Linde → opleiding Valentijn. Helaas is er geen vervanging 

voor Valentijn gevonden en daardoor kan Valentijn zijn opleiding niet verder vervolgen 

voorlopig en is hij 5 dagen in de week werkzaam op De Linde. 

- Terugkoppeling temperaturen in lokalen. Folie is geplakt op de ramen in De Klim Op in 

Megen en hopelijk gaat dit wat schelen in de temperatuur in de localen in het voorjaar. 

Deze kunnen wel eens de 30 graden overstijgen bij echt warme dagen en hopelijk biedt de 

folie een oplossing hiervoor.   

Directeur 

4.  Voortgang nieuwbouw  

- Conrad doet verslag van de bijeenkomst van de stuurgroep en wethouder Kees van 
Geffen d.d. 10-10. Op zich is er niet veel te melden behalve dat de gemeente nog met 
partijen in gesprek is over de aankoop van grond. Kees van Geffen hoopt einde Q1 een 
locatie te hebben. 
 

Directeur 

5.  Gebruik Smartwatches 
SmartWatches mogen op eigen risico mee naar school genomen worden, maar mogen niet de 
klas, omdat dit tot de nodige afleiding kan leiden en dat is niet wenselijk tijdens de les.  

 

Directeur 

  

 

 

 

Notulen M.R. vergadering 
 



6.  Rondvraag 
Geen vragen of verdere bijzonderheden. 

Directeur 

7.  

x 

Sluiting Voorzitter 

 

Schoolspecifiek deel 

Calamiteitenplannen en ontruimingsoefening 

In het MR regelement (artikel 10 instemmingsbevoegdheid MR) staat bij lid E het volgende:  

vaststelling of wijziging van regels op het gebied van veiligheidsbeleid, gezondheidsbeleid en  

welzijnsbeleid, voor zover niet behorend tot de bevoegdheid van de personeelsgeleding.  

Omdat het calamiteitenplan ook de kinderen betreft is hier m.i. instemming van zowel  

ouders als teamleden voor nodig. Het betreft een upgrade. Iedere school heeft met zijn/haar MR het 

calamiteitenplan dat geschreven is besproken en instemming verleend. 

 


